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Egy névtelen levél íelíedte a kilenc év előtti
rablógyílkosság tetteseit

A baíapesl rendőrség kézrekerifeft egy haffagu betfitőbandá?, 
amelynek három tagját gyanúsítják gyilkossággal

Budapest- december 16. Kilenr 
evvel ezelőtt Budapesten, a Bőm 
baeh ucca 10. számú házban bes 
ti ál is gyilkosság történt. Ismeret 
len rablók betörtek Brandt József 
.jómódú nagykereskedő lakásába, 
ahol Kiss Etc) cseléden és annak 
másfél éves kisgyermekén kivid 
rém tartózkodott senki. A rablók 
azt az időt választották ki, amikot 
tudták, hogy a házigazda és annak 
salad ja távol van a lakásból.
Betörés közben azután váratla 

nul találta őket az a körülmény, 
hogy élőlény, Kiss Etel személyé 
Di'ii var) a házban. E váratlan miy 
lepel és okozhatta azt, hogy a rab 
lók fegyvert használtak és lelőtték 
H szerencsétlen cselédleánvt, majd 
kegyetlen módon meggyilkolták 
•innak másfél éves kisfiát.

A kettős gyilkoság után a betö­
rők kirabolták Brandt lakását 
ahonnan 45 ezer korona készpén­
zen kívül nagyértékii ékszert vit 
lek magukkal.

A megdöbbentő rablógyilkosság 
,.;án a fővárosi rendőrség nagy 
hona rá tussal vezette be a nyomo- ■ 
zást., azonban eredménytelenül. A I 
ablógyilkoság ügyében csak any- I

A debreceni Ügyvédi Kamara 
vasárnap tartotta meg el nők vá­
lasztó közgyűlését. A választás 
eredménye szép és értékes doku­
mentuma volt a debreceni ügyvé­
di kar egyetértésének és összetar­
tásának. amennyiben dr. Kölcsey 
Sándor ügyvédet egyhangú lelke 
séd őssel, minden disszonán hang 
nélkül választották meg az Ügy­
védi Kamara elnökének. A köz­
gyűlés lefolyásáról a Hétfői Új­
ság munkatársa nz alábbiakat jn 
lenn :

Vasárnap délelőtt 10 órakor nyi­
totta meg a közgyűlést dr. Hege 
diis Jenő ügyvéd, a Kamara alól 
töke. Üdvözölte a szép számmal 

ogybeayült ügyvédeket és bejelen­
tette, hogy a jelen közgyűlés egye 
dűli tárgya az elnökválasztás meg 
ejtése. Ezután megalakította a szn 
x azatezedö küldöttséget, amelynek

nyit sikerült megálapitani, hogy a 
betörést és rablógyilkosságot nem 
cgv egyén követte cl, hanem töb­
ben hajtották azt végre.

A kilenc év előtti megdöbbentő 
rablógyilkoság ügye immár fele­
désbe borult. Vasárnap azonban 
egy újabb körülmény felszínre ve­
tette ezt a megrázó gyilkossági 
ügyet.

Az utóbbi hetekben Budapesten 
mint azt a lapok megírták, szá­
mos betörés történt. A betörések­
ben nyomozó közegek szombaton 
délelőtt egy levelet kaptak, amely 
levélben felhívták a rendőrség fi­
gyelmét egy 6 tagból álló betörő­
bandára, amely bandának a rejtek 
helyét is megjelölte a levél irója.

A rendőrség ez újabb adat alap­
ján ez, irányba terjesztette ki a 
nyomozást s eredményre is veze­
tett. a menyi ben sikerült horogra 
keríteni a banda tagjait. A nagy­
stílű betörőbanda 5 férfi és egy nő 
tagból állott. Kihallgatásuk során 
megállapítást nyert, hogy az utób­
bi időkben elkövetett betörések kö 
ziil több az ő kezük munkája volt

A betörőbanda tagjait beismerő 
vallomásuk után őrizetbe lielycz-

vá pedig dr. Ludmány János és dl 
Daróczy Gusztáv ügyvédeket, dele­
gálta. A közgyűlést ezzel felfüg­
gesztette és folytatását este 6 
órára tűzte ki.

A szn vazntszcdö küldöttség 
most megkezdte munkáját. — Az 
ügyvédek nagyszámmal járultak 
az urna elé, míg a Kamarához 
tartozó vidéki ügyvédek levélben 
küldték be szavazataikat.

Este fi órakor dr. Hegedűs Jenő 
a lel nők megnyitotta a folytatóin 
gos közgyűlést és felszólította a 
szavazatszedő küldöttséget jelenté 
sének megtételére.

Dr. Nyíri Ernő. a szavazatszedő 
küldöttség elnöke beterjesztette n 
bizottság jelentését. Leadatoft í)9 
helybeli és 15 vidéki, összesen 1 Í4 
szavazat, mclvhöl négyet a bízott 
súg érvénytelennek nyilvánított

ték. Közülök három ellen : Wal­
lenstein József és Tóth Liajos ellen 
több gyanús körülmény merült 
fel, amelyből arra következtet a 
fővárosi rendőrség, hogy ők vol­
tak a kilenc év előtti Rombach 
ucca 10. szám alatti lakás kifosz­
tói és Kiss Ételnek, valamint más 
fél éves kisgyermekének gyilkosai

E gyanús körülményeket ugyan 
csak egy másik bejelentés, egy 
másik névtelen levél tartalmazta. 
A levél névszerint nevezte meg a 
Rom baeh uccai rablógyilkosokat 
s töl)!) adatot szolgáltatott, amely 
alapján már ezi vány ban is meg­
indult a nyomozás s eddig az ese­
mények igazolják a levél íróját.

Többek között a levél közlése 
szerint a Népszínház ucca egyik 
kávéházában rejtegették a gyil­
kosság idején hosszabb ideig azt a 
kazettát, amelyben a megrabolt 
Brand 1 ékszerei voltak. Ezt az ál 
litást igazolták a kávéház kihall­
gatott régebbi alkalmazottjai.

E gyanúokok alapján Wallen­
stein Ödön, Wallenstein József és 
Tóth Lajos ellen gyilkosság gya­
lulja miatt indította meg a buda­
pesti rendőrség a nyomozást.

1A 140 érvényes szavazat mind dr. 
Kölcsey Sándorra esett. Dr. Ilege- 
liis Jenő alelnökre esett 134, dr. 

J Maugnov Arthur titkárra 140. dr. 
I Tliury László ügyvédre 133. dr. 

Szól! ős Dezső pénztárnokra 130 
szavazat. Választmányi tagoknak 
n következő ügyvédeket válasz­
tották meg :

Dr. Borsy Imre, dr. Böszörmé­
nyi Béla, dr. Csátliv Dezső, dr 
Debreezeny Barna, dr. Fráter Pál. 
dr. Gábor Jenő, dr. Gór öve Lajos, 
dr. Jakabnx’ics József, dr. Nagy 
István, dr. Selnvarez Arthur dr 
Tóth \urél. dr. TTz nvi Gvövgy.

Választmányi póttagok : dr. 
Aezél Jenő, dr. Fényes Endre, dr. 
Kertész Endre, dr. Kovács Béla 
Mr. Tervev T. társa), dr. Ménes 
Lajos, dr. Szék eh Jeni.

Dr. Nyíri Ernő ezután indítvá­
nyozta, hogy az újonnan megvá­

lasztott elnökért küldöttséget me- 
nesszének. Majd dr. Hegedűs Jenő 
alelnökhöz intézett szép beszédet. 
A Kamara nevében megköszönte 
neki, hogy olyan odaadó ügysze­
retettel intézte a Kamara ügyeit 
eddig az elnök helyett Működésé­
vel a kartársak szeret étét és meg­
becsülését vívta ki. Kéri, hogy 
nagy tudását, és páratlan agilitá­
sát ezután is állítsa kartársai ér­
dekeinek a szolgálatába. Isten ál­
dását kéri működésére.

A zajos éljenzéssel fogadott be­
széd után dr Hegedűs Jenő dr Kai 
csey Sándort egyhangúlag meg vá­
lasztót elnöknek jelentette ki és 
küldöttséget menesztett érte, mely 
nek tagjai dr Freund Jenő. dr 
Szűcs Géza és dr Böszörményi Bé­
la ügyvédek voltak. Ezután köszö­
nettel adózik dr Nyíri szavaiért, 
amelyekből az ügy védi kar megbe­
csülését látja maga felé áradni, 
ígéri, hogy ezután is minden igye 
kőzetével kartársai érdekeit fogja 
szolgálni.

Pár perc múlva megjelent a te­
remben dr Kölcsey Sándor elnök, 
kit zugó éljenzés fogadott.

Az uj elnökhöz dr Hegedűs Jenő 
intézett tartalmas beszédet. Rámu­
tatott arra, hogy dr. Kölcsey Sán­
dor az a férfin, akit képességei, 
kar társai megbecsülése, ügyvédi 
múltja, családi tradíciói képesíte­
nek arra, hogy méltó lesz nagyne­
vű elődeihez. Kiemeli, hogy az ö 
t - stiilétükből az érdek hajhászása 
mindig ki volt zárva, az ő főelvük 
a közszabadságok megóvása. Meg 
van győződve arról, hogy az uj el­
nöknek nemzeti szellemtől átita­
tott lelkét ez az eszme fogja vezé­
relni működésében, amelyhez fel­
ajánlja kara egyetemének odaadó 
működését.

Ezután dr Kölcsey Sándor elnök 
emelkedett szólásra. Mélyen meg­
hatva mond köszönetét kartársai 
bizalmáért. Teljesen tisztában van 
azzal, hogy a Kamara elnöki szé­
kében egy KŐrössi Kálmán után 
mennyi kötelesség terheli. Hogy 
ezt a díszes állást mégis elfogadja, 
amik oka az, hogy munkáját két 
erőforrást megkönnyíti : egyrészt 
hogy rajongva szereti pályáját, 
másrészt hogy a szavazatok olyan 
impozáns száma tette őr az elnöki 
székbe. Vázolja ezután az ügyvédi 
kar mai katasztrófáim helyzeté­
nek eredőit : az c pályán való túl­
zsúfoltságot műn ka nélküliséget 
és az, ü'H vcdek özvegyeinek és ár­
váinak keserves helyzetét.

Ma id beszél az ügyvédi etika 
ké'-désiWil. A magyar ügyvédség 
•zol szemben a közönség indokolni - 
ián nnimozi lássál x'iseltolik. A 
munkanélküliség szanálható volna 
azzal a műn ka mennyiséggel, ame­
lyet n közönség az ügyvédekkel 
-zeniben táplált cHev-re: v Mv- 
tán von el kartájaitól. Meg kell 
syüunfe ennek a gyűlölködésnek. A 
végső orvoslás természetesen csali 
a trianoni határok megváltoztató 
savai fog bekövetkezni.

Az Ügyvédi Kamara egyhangú lelkesedéssé” 
dr. Kölcsey Sándor! választotta meg elnökévé
Az uj elnök székfo !ía’ó beszéde az ügyvédség mai helyzetére! és a jövő feladatairól

elnökévé dr. Nyíri Ernőt, tagjai
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Bejelenti az elnök, how az ez al­
kalomból szokásos bankettet nem 
Tartja men, a ónban a bankett 
megváltása fejében 100f> pengőt 
adományoz a Kövössi Kálmán-féle 
segélyalapra. Javasolja végül, 
hogy a közgyűlés dr Hegedűs Je 
nőnek szavazzon jegyzőkönyvi kő 
szönetet.

A közgyűlés tapsviharral és 
nagy éljenzéssel honorálta a ki 
tűnőén felépített székfoglaló beszé 
Jet, amelyet dr Heizedlis Jenő in­
dítván vára jegyzőkönyvben örö­
kítenek meg

Ezzel a legnagyobb lelkesedés 
jegyében lefolvt elnökválasztó, köz 
gyűlés véget ért. (nyíl.)
cxxxxxxxx^oococccc>csocooccx-

1,4TOGATÁS A DEBRECENT 
KARÁCSONYFA VÄSÄRBAN.

Már szinte egy hete, hogy az első 
Karácsonyfák megjelentek Debrecen 
uccáin és hirdetik, hogy immár csak 
napok választanak el bennünket a leg 
szentebb és legkedvesebb ünneptől, » 
karácsonytól. Ellátogattunk a ka rá ^ 
csonyfák világába, a messze útról jött 
fenyőfákhoz, hogy lásssuk, mint kezdi 
munkáját a Jézuska. Biz a, még eddig 
nem sok eredmény van a vásárlás kö­
rül, mert alig kelt el egy pár fa. Már 
már egv keveset félnek is az árusok, 
hogy kimaradnak a vételből, mert — 
állítólag — tavaly ilyenkor már töme­
gesen vitték a fákat.

— Bizonyára drága, mondjuk vi­
gasztalásul a panaszkodó árusnak.

Már, hogy tetszik olyant gondolni, 
hiszen már egy pengőért is lehet fá! 
venni, — mondja sértődött hangon és 
mindjárt fel is emel egy fácskát, 
mely alig nagyobb a karomnál. Ennek 
a fácskának aztán meg van a jó ol­
dala is, mert kevés disz, kevés cukor 
fér reá. tehát egyenesen szegény em­
bernek találták ki. Veszik is. Még ed 
dig leginkább csak ilyen kelt el. Úgy 
látszik, hogy a szegény ember bizto­
sítja legelébb magát.

Három helyen is megnézzük az 
árulókat, helyesebben a karácsony­
fákat.

Végig nézünk egy vásárt Hűli a hó 
es 6 fehér pihék úgy betakarják a le­
vágott fenvőket, mintha csak valahol 
az erdélyi hegveken állanának most 
is vártál Hegyes sík más, bőrbekecses 
magyar árulja a fákat, valahonnan 
Bánfihunyad mellől. Nem nagyon tud 
n portékája mellett beszélni, várja 
hogy a vevő szóljon, hogy aztán mo­
solyogva ő mondja meg az árát. — 
Elegáns bundáin hölgy nézegeti, for­
gatja a fákat. Szép, formás, éppen ka 
rácsonyfának való fen vök Nem is 
drága a kiválasztott, négy pengő. A 
hölgy persze drágálja, mert nyílván 
nem sürgős még a vétel, f.ppen azérl 
el is megy, mert másfelé is megakarja 
nézni. A sikmás atyámfia elmosolyo­
dik, de ugv. mint aki már meg is bán 
fa a mosolyt. Aztán csak a forma 
kedvéért mondja :

__ Csak tessék kisasszonyka, nézze
meg máshol is, mert ilyen jót és szé­
nét ugv se kap másfelé, az már szent

—- Akkor visszajövök ... és már 
megy is a bundás hölgy, mig a hó 
hűli. hűl! fehér kövér pillékben és 
takarja a lemetszett fenyőket, melyek 
nek illata elém hozza az erdélyi éle' 
levegőjét, szépségét és ugv érzem 
magam egv pillanatra a hegyes sik 
máin alvámfia mellel! az öreg Kulié 
ghtm udvarán, mintha bizony vala 
melye» varázslatos csodára haza csöp 
vetem volna , , Zágoti* Kelemen.

Megdöbbentő díákfragédia 
a [óvárosban

Jatékközben lelőtte barátját és azután elmenekült, valószínűleg 
azért, hogy öngyilkosságot kövessen el.

Budapest, december Ifi- Vasárnap 
délben a Krisztina körit 9. szám 
alatti ház egyik lakásán' i nv-griöb 
hentő szerencsétlenség tótiént. A dél­
előtt folyamán Csíki MkV'v- 17 éves 
ti nuló felkereste barát,át Dal-a 
István osztálytársát, valam íven tanul­
mányi ügyben. A két d.Vt a lakás 
egyik olyan szobájába von lli be, ahol 
rajtuk kivü! senki sem tartózkodott 
Tizenkét óra felé a házban levők re­
volverdörrenésre lettek figy a' esek - 
•inaikor berohantak a sz 'bion. meg­
döbbentő kép tárult eléjük.

Dobsa István a szoba pi bóján el­
terülve feküdt és hátábál a gerinc tó 
jékán patakzott a vér. Cs k Miklós i 
kezében pedia egy fromme" pisztolyt j 
tartott. A házheliek az a 'mii men t 
tőkért és orvosért telefonó’*.ik és a i 
zűr-zavar közben Csíki M! lés eltűnt *

a lakásból
Az erősen vérző Dobsa Istvánt meg­

érkezett mentők hamaros t i beszállt 
t< Iták az Uj Szént János kei házba, 
ahol megállapítást nyert, h >;y i diák 
gerinctörést szenvedett, áll: pota élet- 
veszélyes. Vasárnap egSz itrlulán 
eszméletlen állapotban vitt, tig hogy 
a rendőrség sem tudta kih ilgalni.

Megindult a nyomozás az fItiinl 
Csíki Miklós 17 éves diák felkínálásá­
nak érdekében, ez azonb ni a késő 
esti óráik nem vezetett -dményre. 

X feltevés az, hogv a két diák t sínből 
pisztolyt keríthetett és annak piszkál­
gat ása közben következett be e sze­
rencsétlenség. A rendőrség tart attól, 
hegy az eltűnt Csíki Miklós rmiaP, 
hogy barát iái megsebesítette, iórtőleg 
abban a tudatban, hogy barátját meg­
ölte. öngyilkosságot követett el

Kitöri a háború Uruguay 
és Bolívia között

Heves osszeiiíkcz'sek folytak ?e vas'rnap a kél 
e^ensáíes állam csapa’ai között

Budapest, dec. 16. A késő éjsza­
kai órákban jelenti budapesti tu­
dósítónk. hogy nyert értesülései 
szerint Uruguay és Bolívia között 
kitört a háború és vasárnap már 
a két ellenséges állam határán vé­
res összeütközések folvtak le.

Argentínai jelentének szerint — 
nagyob esanatokát vont össze a há 
boruskodó államok határára rész­
ben saját határainak biztosítása 
ra. részben az esetleges beavatko 
zák érdekében.

A jelek szerint a délamerikai bá j 
bomba Argentina is beleavatko I 
zik. Argentina nagyobb haderővel 1 
* E =.;=•= t ==== ti S== 8 i

rendelkezik, mert állandó hadsere­
ge rnn, ezzel szemben a két hábo­
rúskodó államnak, Uruguaynak és 
Bolíviának csak zsoldos hadserege 
van.

Bolíviában nehány nappal ez­
előtt már szigorú cenzúrát léptet­
tek életbe, az 1T36—27. évfolyamok 
tartalékát behívták. Ugyancsak 
Így Uruguayhan is már hetekkel 
ezelőtt nagyobb aráyu katonasoro­
zás folvt le.

A két ellenséges állam csapatai­
nak összeütközése vasárnap már 
több halottat és nagyszámú sebe­
sültet e ved mén vezet t.

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam Biharí-eslje
Vasárnap este igen szép számú 

közönség jelenlétében folyt le a 
Népszerű Főiskolai Tanfolyam — 
Bihari estje.

Dr. Tankó Béla egyetemi tanár, 
a kiváló esztéta, nemes veretű elő­
adás keretében festette meg a ké­
pét ennek a csodálatos képességű 
magyar cigánynak. Az egyszerű 
cigányprímás sorsból kiemelte a 
magyar kegyelet és hála Biharit,
1 riikor szoborral expiálta azt az el­
hanyagolást, mit a nagy művész 
utolsó éveiben olyan keservesen ér 
zett.

Az igen na gyértckű előadás -— 
egyenesen magával ragadta a hali 
gat óságot és nem volt egyetlen 
hallgatója, akinek a lelkében az 
előadó nagy és igaz érzelme gyö­
keret ne vert volna. Úgyhogy a 
hallgatóság már a legnemesebb 
hangulatban várta a magyar zse 
ni értékeinek interpretálását.

A zenei interpretálásban olyan 
művészi programot áll ltot össze a 
rendezőség, ami nVIto volt a nagy 
Bihari emlékéhez. Az előadó művé 
■zBc pedig egyenesen a legelraga- 
dóbb hangulatot teremtették már 
az első szám előadása után, mit a 
közönség tomboló lelkesedéssel ho­
norált.

A legszebb Bihari müvek, nóták 
kerültek ki a művészek előadásá­
ból. Szüas Gergely, ez a kivételes 
tehetségű be "edits olyan mesteri 
meeszó!e!ta*óin a Bihari muzsiká­
nak, ami országos viszonylatban 
ís feltűnő érdem és teljesítmény. 
Nemcsak megértőm, de megértetn­
ie is ennek a csodálatos muzsiká­
nak.

Bercsényi nótája. Kesergő ka­
rolta sírjára, de különösen a Re- 
rpiiem a művész fiának halálára 
mindmegannyi gyöngyszemei a ha 
talmas zenei virtuóz Biharinak, de

kü'íöldíMindenié'e fee!» ós 
sz'^koiffz/o á 
}"jí a és f cca ei

Fe'ortz b VH.'arzén 
kicsinyben is nagyban, Ii-izbox 

szállítva is

szer?
bb napiáron bessrer

Csapó

remek előadásban a legnagyobb 
sikert biztosította az előadó művé­
szeknek is. ,, , , ,,

A szünet után rövid ismertetés- 
i)6n rámutatott Tankó professzor 
, Csermák, Lavotta, Bihari nmzsi- 
V1 elválasztó különbségeire és ro- 

1 fajszerinti öszetartozandósa-
gára is. _ , . ,Majd ismét Szűcs Gergely mutat­
ta uó valóságos tomboló lelkesedés 
közepette a nagy magyar alkotó mű­
vészek legszebb müveit Szabó Emi' 
kitűnő zongorakisérete mellett.

Befejezésül teljes zenekari kíséret­
tel oziies Gergely vezetése alatt a 
Palotást és a világhíres Rákóczi in­
dulót adták még elő igen nagy tet­
szés mellett, A közönség egy gyonyo 
rü, zenei élmenyekben felette gazda g 
este emlékév ű hagyta el a zenedét, 
POOOA-ÓOOr-í'M-óó»***»»***»4

Ismét beköszöntött 
a hide°j idö’árás

Vasárnap virradóra a szombat 
esti csúnya szemetelő eső után éj­
félkor el kezdett hullani a hó, 
amely rövid pár óra alatt néhány 
mm-es bundával takarta be a vá 
rost.

Vasárnap délelőtt az idő enyhé- 
reváltozott és a lehullott hó olvad­
ni kezdett, délután azonban meg­
változott az idő csípős nyugati szél 
nyargalta be a várost, a késő dél­
utáni órákban pedig fagyni kez­
dett.

Budapest, dec. 16. Bécsi je­
lentés szerint néhány nappal 
ezelőtt megkezdődött a havazás, 
amely szombaton és vasárnap — 
egész nap tartott, Vasárnap este 
már fél méteres hó fedte a várost.

Bethlen íVván miniízrer-
elnök hazaérkezett

Budapest, dec. 16. Bethlen 
István gróf miniszterelnök vasár­
nap reggel másfél órás késéssel — 
elindult Béesből. Budapesten a 
vasúti állomásról egyenesen laká­
sára hajtatott.
CXXXXXXXXXJVtXXX2O0OOCXX)CO0Oi

Kelt's
auté szerencsétlenség 

két souesllttel
Budapest, december 16. Va­

sárnap délelőtt az Andrássy- és 
Bajza ucea sarkán súlyos autó­
szerencsétlenség történt. Két autó 
összeütközött, közben az egyik 
autó mellett haladó Szabó Lajos 
biciklistát elütötte. A karambol 
következtében a kocsiban ülő — 
Kauffmann Zsigmondnó oly sú­
lyosan megsérült, hogy ennek kö­
vetkeztében agyrázkódást szenve­
dett. A másik autó utasa, dr. Mó­
zes Zsi gmond részvénytársasági 
igazgató az autó betört ablakának 
üvegszilánlcaitól sebesült meg.

Szabó Lajost és Kaufmann Zsig 
mondnét súlyos sérüléseikkel kór­
házba szállították.

A súlyos autószerencsétlenséggel 
kapcsolatban a fővárosi rendőrség 
azonnal bevezette a vizsgálatot, 
hogy a felelősség kérdését tisz­
tázza,
PCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX30OC

Soős András
drlszobó

(Ipnrknmar). ruktáron levő eredeti 
í ungtil szövetekből kászil tiltlliiyökel-
I n legújabb divat exerlaL
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Hí romszáz gyermeket ruhízott iel 
a debreceni Palronázs Egyesüket

Értékes jutalmakat kaplak a nevelő-szülők is
A debreceni Patronúzs Egyesü­

let vasárnap délután 3 órai kez­
dettel tartotta meg ezóvi karácso­
nyi szeretetadományok kiosztását, 
bensőséges ünnepség keretében.

Az ünnepélyt Balogh Béla ta­
nácselnök nyitotta meg. Szívesen 
üdvözölte a megjelenteket, majd 
• 1 ismerő szavakkal méltatta az egye 
siilet ezévi működését és vázolta a 
jelen ünnepély célját.

Dr. Révész Imre mondott ezután 
hatásos beszédet a karácsonyról, 
arról az ünnepről, mely hivatva 
van a szeretet jegyében egyesíteni 
az embereket.

Dr. Révész beszéde után Sass 
Béláné, az egyesület elnöknöje pár 
bevezető szó után felolvasta az 
egyesület által nevelésre kiadott 
gyermekek nevelőszülei közül 
azoknak a neveit, kiket az egye­
sület a gyermekekkel való gondos,

szeretetteljes bánásmódjuk hono- 
rálásaképen jutalomra kijelölt.

A megjutalmazott, nevelőszülők, 
kiknek egyike-másika 10—15 esz­
tendeje foglalkozik gyermekneve­
léssel, hálásan fogadták a ruha- 
nemüekből ős élelmiszerekből és 
10 pengőből álló jutalmat.

Ezután a teremben felállított ka 
rácsonyía körül álló, mintegy 300 
felruházandó gyermekek egyike 
egy alkalmi költeményt szavalt, 
ezután kezdetét vette az ajándék- 
tárgyak kiosztása.

A fiúk részéről kiosztott aján­
dékcsomag, állt egy szvetter, egy 
nadrág, egy téli kabát és egy pár 
harisnyából, míg a lányok cso­
magja ugyancsak szvettert, 3 m. 
flanelt, 1 pár harisnyát, kalácsot 
és cukrot tartalmazott.

Az ünnepély a Hymnus elének- 
lésével ért véget.

»eeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeee

December 22-én tárgyalja a debreceni kír. 
törvényszék a hosszupályí gyilkosság bűnügyéi
Szándékos ember'51 ,s és okíratkamisitás bűn eile 

miatt emeltek vádat Morváin Lajos el en
Emlékezetes még az a bestiális 

gyilkosság, amely nehány héttel 
ezelőtt történt Hosszupályí község­
ben. Mint ismeretes, ifj. Horváth 
Lajos földműves megfojtotta mos­
tohaanyját. Horváth Lajosnét.

A gyilkosság részletei ismerete­
sek. ifj. Horváth Lajos megfojtás 
után a gémeskutha vetette mosto­
haanyját. hogy ezáltal azt a látsza 
tot keltse, miszerint az elhalt ön 
gyilkosságot követett el. Horváth 
a gyilkosság beismerése után ta- 
gadta az előre megfontoltságot.

Ez ügyben kiegészítő nyomozást 
rendelt el a vizsgálóbíró, Preinesz 
berger tanácselnök s ennek során 
egy újabb bűncselekmény pattant 
ki ifj. Horváth Lajos terhére. 
Kiderült ugyanis, hogy a gyilkos­
ság előtt Horváth okirathamisi- 
tást követett el, amenyiben váltó- 
fedezetre kölcsönt vett fel s a vál­

tóra kezesként aláhamisitotta mos 
tohaanyja nevét.

A nyomozás során megalapítást 
nyert az is, hogy Horváth nem ál­
mában fojtotta meg mostohaany­
ját, hanem az udvaron a gémeskut 
mellett vesztek össze. Megfojtás 
után azután a kútba vetette a holt 
testét,

A vizsgálatot ez ügyben mint­
egy két héttel fejezte be a vizsgáló 
bíró s akkor az ügyészségre tette 
át az iratokat. Az ügyészségen ifj. 
Horváth Lajos ellen elkészült a 
vádirat s ellene gyilkosság helyett 
szándékos emberölés és egyrend- 
beli okirathamisitás miatt emel­
tek vádat

A törvényszék a hosszupályí 
gyilkosági ügyben kitűzte már a

I főtárgyalás terminusát december
22-ére.
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Az Orsz. Rendőri Gyermekvédelmi Szövetség 
propaganda-hangversenye Debrecenben

Gegus Dániel: „A magva*- gyermek a magyar jövő“ 
-- a magyar gyermek pedig songyos és bete <

A sablonos propaganda célú elő­
adások közül magasan kiemelkedő 
értékes, gyönyörű müsorszámok- 
kal ékesített matinét élvezett vé­
gig Debrecen város közönségének 
az a nem kevés számú része, akik 
vasárnap, e hó 16 an délelőtt az 
Apolló mozi termében megjelen­
tek. Örömmel kell leszögezni, hogy 
dr Vásárij István polgármester 
védnökkel az élén városunk leg- 
disztingváltabb. úri közönsége sie­
tett végighallgatni a Rendőri 
Gyermekvédelmi Szövetség jótó 
konycéln előadását s már ezzel is 
nem egy szegény gyermek arcra 
fagyott könnyet sikerült letörölni

A hangverseny délelőtt 11 óva 
kor zsúfolt ház előtt kezdődött es 
elfőnek Genus Dániel nv. főkapi 
!.ínyből' ttes jelent meg a liallga 
tok elölt

Gegus Dániel, aki életcél iául a

gának, törhetetlen akaraterővel 
dolgozik évtizedek óta hivatása ér 
dokében. Mély tartalmú, hatalmas 
beszédjével ismét, immár másod 

■or (először 2 évvel ezelőtt) ve­
zette végig hallgatóit, a sajnos, 
előttünk is jól is oly jól ismert, de 
nálánál jobban senki által nem 
látott bűnös útvesztőn, ahol a ma­
gyar gyermekek sok tízezre válik 
rosszá, zülötté, hogy hazájá­
nak értéktelen honpolgára és terhe 
legyen. A statisztika számainak 
ijesztő sötét dzsungelét tárja 
elénk s borzadva kell hallanunk, 
hogy Budapest Chikásójában (nyo 
morf anyáin) 15—20 ezer gyermek 
züllik el évente, ezzel szemben 
Londonban, ahol pedig szintén 
vannak nyomortanyák. esik 
2—3 ezer.

A magyar gyermek, a magyar 
jövő. a magyar gyermek rongyos,

■magyar szegény gyermekielkel' . éhes és beteg s mig ez beleg es rou
• ^vódésóL mentését jelölte ki ma k gyos. az a magyar jövő is. Be kell

takarnunk, el kell távolitanunk 
róla a rongyos hermelint, mert a 
magyar jövő attól függ, hogy a 
gyermek ép testtel, nyitott, bizó 
szemmel, emelt fővel, kiépített mo 
vállal induljon el az utón amely­
nek távlatában egy csoda fényben 
ragyogó, glóriát sugárzó szent kép 
áll : Nagymagyarország !...

Gegus beszédét mindvégig fe­
szült figyeleméi hallgatták a jelen 
levők

A műsor többi száma egytől- 
egyig igazi művészi teljesítmény 
volt, Medek Anna operaénekesnő 
elfoglaltsága miatt nem jelenhe­
tett meg, helyette régi kedvencét 
üdvözölhette Debrecen Orosz Julia 
operaónekesnő. a budapesti Városi 
Színház tagja személyében. Orosz 
Julia természetes, őszinte művészi 
egyénisége lebilincselő. Amint gyö l

nyörü hangjával Leoncavallo, Ba­
jazzo Madárdalát csicsergi, extá­
zisba ragadja hallgatóit. Megérde­
melten lelkesen ünnepelték, isme 
teltették számait.

Kernács Isvtán gondonkamü- 
vész és Kernács Pál hegedűmű­
vész absolut művészettel előadott 
számai és ráadásai egészítették ki 
a pazar műsort, Gondn István zon 
goramiivész stílusosan szolgáltat­
ta a kíséretet.

A műsor befejezése előtt ismét 
megjelent Gegus, három saját szer 
zeményü költeményét adva elő, 
oly meghatóan, annyira átérezve, 
amire ritkán van példa.

A nagysikerű szavalat után vé­
get ért az Országos Rendőri Gyer­
mekvédelmi Szövetség debreceni 
propaganda hangversenye.
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A SzEFHE karácsonyi akciója
A megszállott területről, különösen 

pedig Erdélyből még ma is igen sok 
egyetemi hallgató diák van itt, Cson- 
ka-Magyarországon szerzik meg n 
diplomát, hogy aztán mint kész em­
berek hazamenjenek és ugv szolgál­
ják a megszállót területeken a magyar 
kultúrát és hivatott vezetői legyenek 
•j magyarságnak. Azonban igen sokan 
vannak, akik a megszállott területek­
ről kényszer, üldözés útján kerültek 
ki és itt jóformán minden anyagi se­
gély és segítség nélkül, bizony sokszor 
igen nagy nyomorban és nélkülözés­
ben készülnek az éleire. Hazamenni 
nem tudnak és így a legkedvesebb, a

legszebb ünnepet is a családi tűzhely 
melege nélkül, idegenben kénytelenek 
tölteni.

Lppen ezért most is, mint minden 
évben a SzEFHE akciót indít, hogy 
ezeknek a hazátlan, idegenbe szakadt 
fiuknak az ünnepét kedvessé, barát­
ságossá tegyék a szent estén. Gyűjtést 
indítanak erre a célra és bármilyen 
adományt, ami a szent este vigaszát 
legalább pótolja, köszönettel fogad a 
rendezőbizottság és kérik a hazafias 
adakozókat, hogy adományaikat a 
hét folyamán a Péterfia ucca 25. sz. 
alatti egyesületbe eljuttatni szíves­
kedjenek.

Izgalmas hajnali beterofaajsza 
a Kálvin-téren

Elfogták az Unió takarékossági vá lalat betörőiét, 
aki dühébea, hogy nem talált pénzt, összezúzta 

az iroda ibcrsudezás ,t
Vakmerő betörőt tett ártalmat­

lanná vasárnap a rendőrség. Egy 
többszőrben büntetett debreceni 
napszámos

hetört az Unió Takarékossági 
vállalat irodahelyiségébe cs a 
feletti dühében, hogy a helyi­
ségben nem talált pénzt, bru­
tális módon összezúzta az iro­

daberendezést.
A betörőt azonban munkájában 
megzavarták és izgalmas hajnali 
hajsza után a Kálvin-téren elfog­
ták.

A püspöki-palotában van az 
Unió Takarékossági vállalat két­
szobás irodahelyisége. Vasárnapra 
virradó éjjel a házmester különös 
dübörgésre és döröngotésre lett fi 
gyelmes. Először nem tulajdoní­
tott nagy7 jelentőséget az egésznek, 
később azonban mégis fölkelt, — 
hogy megnézze, honnan ered a 
zaj. Kimenve az udvarra, észre­
vette, hogy az Unió Takarékossá­
gi vállalat irodahelyisége ki van 
világítva. Azonnal arrafelé ment 
az éjszakai látogató azonban úgy­
látszik. észrevette a házmester 
közeledését, és menekülni próbált. 

A házmester alig lehetett né­
hány7 méterre az ajtótól, ami­
kor egy sötét alak surrant el 
mellette és az alacsony kerí­
tésen átvetve magát, próbált 

menekülni.
A házmester kinyitva a kaput, a 

betörő üldözésére sietett, akit si 
került is m°gelőzni. A betörő el: 
1< ír hirtelen fordulatod vett és 

a Kálvin-tér felé nii‘r,7,’,nlt, — 
itt azonban szeren"sétlenségé- 
re s rendőr karja'ha futott.

A póruljárt betörőt előállították 
a rendőrségen, ahol azonnal ki­
hallgatták. Megállapítást nyert, 
hogy László Lászlónak hívják, fog 
lalkozása napszámos.

László már régi ismerőse a 
debreceni rendőrségnek, több 
Ízben volt büntetve és az 
utóbbi időben is több ügyben 

szerepelt gyanúsítottként. 
Bizonyítékok hiányában azonban 
akkor sikerült megmenekülnie. —1 
Átkutatták zsebeit és abban több 
takarékossági könyvecskét talál­
tak. A b~törő bevallotta, hogy/ 
pénzt keresett az irodában, amikor 
azonban nem talált, dühébe össze 
zúzta az asztalokat és egyéb be­
rendezési tárgyakat és ez lett a 
veszte, mert a zajra figyelmes lett 
a házmester.

Vasárnap délelőtt rendőri bi­
zottság szállott ki a helyszínre, — 
ahol megállapították, hogy

a betörő egészen primitív esz­
közökkel követte el a betörést, 
feszítővassal valósággal ki­

emelte az ajtókat a fából.
Több betörőszerszámot hagyott 
hátra, amit a rendőrség bűnjel­
ként lefoglalt.

A rendőrség most széleskörű 
nyomozást indított László László 
előéletének felderítése érdekében, 
mert alapos a gyanú, hogy még 
több bűncselekmény terheli a lel­
két. Táviratilag megkeresték az 
országos bűnügyi nyilvántartó hi­
vatalt a Lászlóra vonatkozó ada­
tok miatt. Mindaddig, míg a vend 
övi vizsgálat folyik, a póruljárt bt 
törő a rendőri fogda lakója ma 
rád.
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E|y íestömüvász cs három 
iparmüvésznö kiállítása 

a városházán
Vasárnap délelőtt nyílt meg a 

városházán az u kiállítás, mely 
uek keretében Sass Árpád békcs- 
csabai festőművész, Pállíy nőve 
rek, Varga Ilona debreceni es 
Endrő Margit karcagi iparmu- 
vésznők alkotásaik legjavával ál­
lották ki a vásárlóközönség ele.

Sass Árpád a fiatalság küzdel­
mes, iránykeresős, ambiciózus len­
dületével alkotja képeit. Éppen 
azért, mert fiatal, nemcsak a tor­
mát, vonalat, színt, de a festői ki­
fejezésmód lehetőségét próbálja. 
Nincs iránya. Még talán ő maga 
se tudja, hogy hol fog megállni, 
megállapodni. Ez a művész elete­
ken a legszebb idő, a legkereset­
tebb pillanat: az elhelyezés nehéz 
problémája, mely egyedüli útja a 
fejlődésnek. Képein is megérzik 
ez a forrongó fiatalság, de ez nem 
csökkenti a képek értékét. A 
nagyvonalú alkotások művésze. A 
legkisebb képe is merő tömörség, 
szinte zsúfoltságot hajh ászó alko­
tás. Még a tanulmány fejeknél is 
helyet szorít egy pár formának, 
alaknak, elmosódó figurának, me­
lyekkel telíti a képet. Csoportot, 
tömeget lest, rajzol nagy kedvvel. 
Eár komponáló kedve elsőrangú, 
de még az igazi kivitel a jövőé. — 
Soka« adhatna a pasztel munkai­
val, ha kizárólag ezzel az alkotási 
formával foglalkozna. Fasztelke 
pei a legsikerültebbek. Meglepő az 
a komor tónus, mely képeit olyan 
borongós hangulatba foglalja. le­
dig egyik-másik képén a napfény, 
napsugár íel-felvillan, mintha 
csakugyan bujkálna a fel leges 
égen. Sok látogatója van a tárlat­
nak és a vevőkedv is megindult.

A Fálffy nővérek kiállítása egy 
kis valóságos magyar sziget. Min­
den munkájuk csupa magyar mo- 
tívumú, magyaros jellegű alkotás. 
A kéziipar remekei, melyek jogo­
san képviselik a magyar iparmű­
vészet eredményeinek javát. Ku 
lönösen szépek és meglepő kidol­
gozásúak a famunkákat díszítő 
rajzok, melyek valóságos gyűjte 
menyei a magyaros motívumok­
nak. Apükációs úton készült di 
ványpárnái is méltó feltűnést kel 
tenek. A debreceni iparmű vésznők 
országos viszonylatban is igaz kép 
viselői a magyar művészi iparnak 

Yrarga Ilona iparművészeti mun 
Icái, melyek az egyetemes iparmű­
vészet jegyében születtek, méltó 
feltűnést keltettek már évek óta. 
Különösen erős és talentumos a 
bőrmunkákban, lámpatervezetek­
ben és újszerű olvasójegy készíté 
seben. — Igen figyelemreméltó 
munkákat állítottak ki már a ta­
nítványai is, főleg bőrmunkában. 
A sok sok figurájú olvasójegy kü­
lönösen érdekes tervezésű és kivi­
telű. Kelete is van a kiállított hol­
miknak. mert felette olcsó, hiszen 
már egy pengős díszműárúk is 
•"annak.

Endrő Margit keramikus. Ez az 
az ipar, mely néhány év óta egy 
re szebb termékekkel áll elő. — 
Folytonos fejlődés, haladás, mii 
vészi lendület meglátszik ezeken n 
munkákon is Különösen szépek és 
eredeti tervezésükkel feltűnőek 
azok a formás vázák, melyekből 
egész sereg van a kiállításon. Szí­
nezésű, különösen a vázaknál a ko 
moly egyszíní'seggel hat jól. Ez a 
karcagi iparművé»- nő irt ég igen 
meglepő alkotásokkal fogja gazda 
gibin' n magvar kerámiai ipar 
Hű vészetet. mert !■!<■•) H sá"os tehet 
égé, adottság»’, mos* van ■ !«»ilő 

legszebb stádiumában.

Vasvillával agyonverte testvéréi, 
mert apját le akarta szúrni

A törvényszék után a debreceni táb'a is 
‘.elmentet.e a vádlottat

Megrázó családi tragédia ügyében 
ítélkezett a napokban a debreceni kir 
ítélőtábla. Két évvel ezelőtt Külső- 
becs községben testvérgyilkosság tör­
tént. Taksás János földmiveslegénv 
vasvillával agyonverte bátyját Taksás 
Sámuelt, mert az konyhakéssel akarta 
leszúrni édesapját

A megrázó családi dráma minden 
részlete a táblai főtárgyaláson isméi 
felelevenedett. Az íratok ismertetése 
során kiderült, hogy a testvérgyilkos­
ság hosszú évekre visszanyúló hara­
gos viszony következménye. Itj. Tak­
sás Sámuel, szüleivel, de testvérével, 
Taksás Jánossal is állandóan haragos 
viszonyban volt.

Egy ízben, a román megszállás 
idején. — jellemző az elhalt elvele 
müllségére, — feljelentette szüleit, 
hegy fegyvert rejtegetnek házuknál 
Kiderült azonban, hogy minden alap 
nélkül, csupán bosszúból tette a fel­
jelentést.

Ilyen állandó haragos viszony után 
történt, hogy 10215. év junius hó 2-án 
Taksás Sámuel, valami miatt össze­
veszett apjával. A szóharc során a fin 
hamarosan rátámadt az apjára s a 
földre leperle, majd mikor az öreg

ember védekezés közben orrba ütötte 
fiát, az a csizmaszárába dugott kony­
hakést rántotta elő s azzal akarta le­
szúrni az apját.

Az öreg Taksás látva ezt, kétségbe­
esetten védekezett s közben segít­
ségért kiáltozott kisebbik fiának Já­
nosnak. A kiáltozásra János vas'illa 
va! kezében futott elő s amikor látta, 
hrgy apja milyen veszélyes helyzet­
ben van, a vasvillával kétszer egymás­
után fejbesú jlolta bátyját.

Taksás Sámuel az ülések következ­
tében eszméletét vesztve terült el a 
földön s másnapra a súlyos sérülé­
seibe belehalt.

Az ügyészség erős felindulásban el­
követett hatáltokozó súlyos testisértés 
bűntette miatt emelt vádat Tak'ás el­
len. A miskolci törvényszék azonban 
jogos önvédelem címén felmentette a 
vádlottat.

A debreceni kir. ítélőtábla az első- 
hirőság ítéletében megállapított ön­
védelmet helyénvalónak találta s a 
vádlott felmentését ez alapon helyben 
hagyta. A felmentő ítélet ellen a fő­
ügyész fetehhezést jelentett he s így n 
vé-gső szól a kir. Kúria mondja ki a 
kiilsőhöcsi tesfvérgyilkosság bű Il­
iig vében.

A Debreceni Efységetpárl szervezeteinek
kiépítése

Megfakultak a 13, 19, 20, 26 cs 33. száram 
szavazóit örzeiek

Kazinczy Gábor, Várady Géza és vitéz 
Nagy Béla. Társelnökök lettek : l)r 
T„nyögi Szűcs Géza Kenyeres Károk 
Klszbly Árpád és Gerstner Kálmán 
Jegyző : Dudlnszky Kornél. Titkár 
Szabó Gyula.

a 33. számú körzetben : Elnökké 
S. Bíró Géza, Juhász József és Ferón 
ezy Sándor Társelnökök tettek : Lti 
vas Bertalan, G. Kiss János és Gvúry 
Mihály. Jegyzők : Ráér László és Var. 
jii Kálmán. Titkár Utaz Mihály é< 
Madarász János.

A választások megejtése után Szent 
péteri Kun Béta pártelnök tartott 
nagy figyelemmel hallgatott, értékei 
előadást, az „Egységespárt" szerepé­
ről. Párhúznmot vont néhai Tisza 
Kálmán kormányzása és gróf Bethlen 
István nehéz vállalkozása között, ki 
mutatva, hogy az ő tarlós kormányon 
létele az ország konszolidációja él­
űt kében mennyire fontos. Felhívja u 
megalakult körzetek figyelmét arra, 
In gy a női szavazók bevonását ne met 
lőz/ék. Beszéde közben gróf Bethlen 
István élénk érdeklődését is tolmácsol 
ta a debreceni szervezkedés iránt é» 
úgy ezen alkalommal, mint valahány­
szor Debrecen város illusztris kép 
viselője Bethlen gróf nevél említette, 
a nagyszámú hallgatóság élénk éljen 
zéssel adott kifejezést a miniszter 
elnök személye iránti ragaszkodásé 
nak.

Szentpéleri Kun Béla fejtegetései 
mindvégig élénk figyelmet váltottak 
ki s a szónok megél jenrése után rir 
Hótly Béla kerületi elnök a megvá­
lasztottakat (üdvözölvén, a szervez- 
kedö ülést bezárta.

1928 december lt.

A „Debreceni Egységespárt“ vasár­
nap délelőtt 11 órára szinte zsúfolásig 
megtöltötték az „Egvségespártkör' 
hatalmas dísztermét, azon alkalomból 
hogy a párt elnöksége az erre felkért 
párttagokból megalakította a 18, 19, 
20, 2(5, és 33 számú szavazókörzetek 
azon bizottságait, melyek feladata az 
ezen körzetben lakó párttagok gaz 
dasági, kultúrális és politikai érde­
keit állandóan figyelemmel kisérni és 
előmozdítani.

A nagy érdeklődéssel kisért ülésen 
dr Hóüy Béla kerületi elnök elnökölt 
és tartalmas elnöki megnyitójában 
örömmel üdvözölte a nagyszámban 
megjelent párttagokat, kiknek sorai­
ban közéletünk értékes és számottevő 
egyéniségei voltak jelen. Rámutatott 
azokra a fontos feladatokra, melyeket 
a most megalakuló körzetek hívatva 
lesznek szolgálni, s kérte a megjelen­
teket, hogy’ a körzetek vezetőségeit 
munkájukban támogatni szívesked­
jenek.

Az elnöki megnyitó után Panr Ödön 
pártigazgató tartott hns»z.iűh beszédei 
s részletesen ismertetvén a körzeti bi­
zottság feladatát és munkakörét, ki 
emelve azt a körülményt, hogy a je­
len megválasztás csupán a keretet an- 
ji meg a körzeteknek, melyet larta-

I •rrxxxxxnor mrtnczxx ycocooorx? -

lommal megtölteni a körzetek válasz 
to polgársága lesz hívatott.

Ugyancsak Paur Ödön ismertette 
az egyes körzetek beosztását és terü­
letét és terjesztette elő a megválasz- 
tandók tekintetében az előkészítő bi­
zottság javaslatait.

A javaslat értelmében az egyes 
körzetek vezetőségi tagjaiul meg­
választattak :

a 18. számú körzetben ■ Elnökké-- 
Piszkay Árpád és Tóth Endre. Társ­
elnökök lettek : Koszorús Ferenc és 
Nagy Sándor. Jegyző : Klein Sándor 
és Popovi cs Balázs. Titkárok : Vargha 
I.ásztó Borbély Imre Osvátb József < 
vitéz Gyfiry János.

a 19. számú körzetben Elnökké : 
Hadházy Imre, Miké János és Guss 
Gyula. Társelnökök lettek • Zöld 
I.ászló, Nagy Miháíy és Marschaikó 
Mihály. Jegyző Tóth István, Pánié1. 
Aladár és Pásztor János. Titkárok 
Sinay Lajos, Ecscdy János és Tóth 
Ferenc és Szappanos András.

a 20. számú körzetben : Elnökké 
Vargha 1 .ászló Társelnökök lettek 
Vagy Károly, Erdei Péter és Farka1 
Vlihá!v. J r vzö : Kmv-:-l József. Titkár 
Oláh Géza, Brnvze Mihály és Kardos 
József

a 2F számú körzetben . Elnökké
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k Szívíárdísták iínnepsl<e
Kedves, szép ünnepséget tartottak 

tignap. vasárnap délután 5 órakor u 
rom. káth. elemi iskolások Szívgárdis­
tái Ez alkalommal a szülők és érdek­
lődök zsúfolásig megtöltötték a róm 
kath. főgimnázium dísztermét.

A Szfvgárdislák énekkarának daL 
után dr Rózsa Jenő gárdavezető káp­
lán mondott a Szívgárda feladatáról 
igen tartalmas és gondolatokban gaz­
dag beszédet Élvezetes előadásban 
bizonyította he a Szívgárda erkölcs 
nemesítő hatását a gyermeki életre.

A megnyitó beszéd után Kukucs O 
itt. oszt. leányka szavalta el hatáso­
san a Magyarok imáját. Majd Kovács 
Károly ÍV. oszt. tanuló igen ügyesen 
és biztató reményekre jogosító hege 
döjátékát Piribauer Aranka tanítónő, 
biztos és megkapó zongorakiséreíe 
tette hatásossá. Ezután Rartha István 
(V oszt. tanuló kitünően és nagy ha 
lássál, igen ügyesen szavalta : Jézus 
magyar földön einni verset. A szava­
lat után következett a Szívgárdisták 
állal nagyszerűen, kitűnő sikerrel elő­
adott „Bethlehem! hakler“ cfmü szín- 
darab. Szereplők : Teller Margit, User 
nus J X illás 1., Kirlmc J.,. Fitigár M, 
Mnhrnoszky Emil, Lnhovics Oltó, 
Szegedi L , Polgár I ., Fehérváry A 

ikoss I . I’.atogh B Piribauer Antal. 
Szabó K , Lecliner P. voltak.

Nagy '.-erií. neves és szép előadást 
mutatót lie a darab minden egyes 
s.-erepl-.n H 'almas tapsorkán jutái- 
ma/Ja ki» szereplők igen sikerül1 
ebetrlásj Majd :1 gárdisták ének- 
áránál i íjós, kedvés énekével éri 

' •-<•' a meleg, sok naiv
’ll" -el In 11 j!ó ünnepség.
' k l:' en ii'ö: ünnepély meg
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A Bocskay 5:1 arányban 
súlyos vereségei szenvedett a Ferencvárostól

Nem várt eredménnyel fejezte be a Bocskay az őszi fordulót
Sághy a mérkőzés első fe éhen súlyosan megsérült

A Bticskaynak, amely eddig olyan 
szépen szerepelt, egy súlyos vereség­
gel kellet befejezni az őszi bajnoki 
fordulót. A Bocskay a mutatott já­
ték alapján feltétlenül megérdemel­
te a vereséget. Mentségéül szolgál­
hat, hogy a csapat tengelye és leg­
főbb erőssége már az. első félidő 33. 
percében megsérült. Azonkívül pe­
dig Del trieb a 8. percben egy 11-est 
mellé rúgott, amely esetleg eldön­
tötte volna a mérkőzés sorsát, mert 
nagy differencia az, ha egy csapat 
vezet egy góllal. Mindenesetre nagy 
ban befolyásolta a csapat további 
teljesítményét a mellé rúgott 11-es. 
deprimálólag hatott a játékosokra.

A Bocskay ezzel n vereséggel az 
iszi szezont, minden valószínűség sze

rint a negyedik helyen végzi, amely 
teljesítmény minden dicséretet meg­
érdemel.

A bajnokság állása a vasárnapi
mérkőzés után (a Ferencváros—Sa- 
bária megsemmisített mérkőzést le­
vonva) a következő:

1 Hungária
2 Újpest
3Bocskay
4 Nemzeti
5 Ferencváros
6 III. kér.
7 Bástya
8 Somogy
9 Kispest 

Ifi Vasas
11 Budai 33.
12 Sabaria

41:13
32:22
18:13
15:15
31:8
14:8
20: lf>
12:23
13:24
14 ”4
15:29
15:21

Ferencváros-Bocskay 5:1 (3:C)
Bíró: Majorszky. — 12,000 néző.

Toldi, Szediacsek.

A múlt heti Ferencváros—Bástya 
botrány, s vele kapcsolatos szövet­
ségi harcok a végsőkig fokozták a 
mai meccs érdekességet.. Fiihoz hoz­
zájárult a Hungáriát verő Bocskay 
nak az utóbbi időben mutatott pom­
pás teljesítménye.

Jóval a mérkőzés előtt több mint 
tízezer főnyi közönség lázas érdeklő 
ő ssel fogadta a pályára érkező csa­
patokat. Mind a két csapatot dörgő 
tapsviharral üdvözölték.

A bíró sípjelére a két csapat a kö­
vetkezőképen áll fel :

Ferencváros: Bangi — Takács I.. 
Papp — Fuhrmanm Tnray. Berkest.
F ízsó. Takács II.
TOhut.

Bocskay : Hühner — Fejér dr„ Det 
rich — Warn péti eh, Sághy. Reviczky 
Markos. Vince. Teleky, Semler. Mer-

A Ferencváros mintha minden ke­
serűségét ehhe a mérkőzésbe sűrí­
tette volna össze, olyan iramban kéz 
dett. amely percekig sem lanyhult 
igazán nagystílű játékkal lepte meg 
híveit. Az első percekben a Bocskay 
szóhoz sem tud jutni.

\ Ferencváros mindjárt a 3-ik 
pereken komért ér el, azonban ered 
ménvtelen marad. Az iram egyre fo­
kozódik. A 8-ik percben a Ferencvá­
ros újabb komért ér el. amely szin­
tén eredménytelen marad.

11.ES A FERENCVÁROS ELLEN.

Ezután a Bocskay is mintha ma­
gához térne, erősen támad, miköz­
ben a tizenhatoson belül a Ferencvá­
ros védelem faulttal akaszt.

\ Kiró habozás nélkül 11-est ttel, 
amit azonban Betrieb mellé lő.

F,z eldönthette volna n mérkőzés
sorsát. , ,, „,

Ezután ismét a Ferencváros támad
nagyon veszélyesen.

A 22-ik percben Takács t. hosszú 
rúgását Takács II. kapja, aki 
Szedresekhez passzol, amit az 
védhetetlenül góllá értékesít. 1:«

Szédületes védelmi hiba volt.
A 31. percben Hühner egy veszely- 

telennek látszó labdát kiüt épen

Takács II. elé, aki habozás nél­
kül bevágja. (2:0)

igazi potyagól volt. A 38. percben 
Sághy Toldival összefejel es mvg- 
•lé/ód Bár tiur—re kiáll- Később visz-

szatér. majd ismét elhagyja a pá­
lyát. A második félidőben aztán csak 
mint balszélső statisztál. A Boes- 
kayt teljesen leveri a kapott potya­
gól.

Ezután Turay egy 30 méteres 
szabadrúgása érintetlenül jut a 

hálóba. (3:0).
A Bocskay teljesen felforgatja csa­
patát. Fehér megy centerhal ínak. 
Semler bekknek

A MÁSODIK FÉLIDŐ
A második félidőben a Bocskay 

mintha össze rop pant volna. A Fe­
rencváros ellenben most is ép oly 
erős iramban kezdi a játékot, mint 
az elsőben. Mindjárt a harmadik 
percben

Toldi lefut és gólt lő. (4:0).
Az ötödik percben éri el a Bocskay 
első és egyetlen kornerét, ami ered­
ménytelen marad.

A Bocskay lassankint kezd magá­
hoz térni, támad, azonban a csonka 
csatársor, melynek egyik tagja, Mar 
kos betegen állt ki. nem tudja ma­
gánál tartani a labdát és igy nagy- 
feladat elé van állítva a Sághy nél­
kül játszó halfsor.

A Bocskay a most következő fél- 
rali;; n legalább annyit támad és 

oly veszélyesen, mint a Ferencváros, j 
A legtöbb akció Markos betegségé­
nek ellenére, tőle indul ki. A hal- 
-• zárit you a sérült Sághy a szó szoros 
értelmében csak statisztál.

Markos egy nagyon szép beadását 
Martin, aki tisz.tán áll és a kapu 
teljesen üres, mert Bangi kifutott, 
mellé plasszirozza.

A 30. percben újra veszélyes Fe­
rencváros támadás következik, mely 
nek eredménye is van.

Rázsó lefut, Ideálisan ccuterezett 
labdájába Szedreseknek csak a 
fejét kell beletennie és már is a 

hálóban táncol az ötödik gól.
A BOCSKAY EGYETLEN GÓLJA
A 36. percben esik a Bocskay első es 
egyetlen gólja.

Markos lefut, centerez, a labdát 
Vince kapja, aki védhetetlenül 

belövi (5:1)
Ezután a Bocskay ismét Markos ré­
vén támad, de ha dósát Merlin hi 
házzá. Az utolsó percben volna még 
alkalma szépíteni a Boeskaynak az 
eredményen, azonban Mertin bősz 
szantóan újra hibázott. Markos hr 
adását ugyanis Bangi kifutással 
akarja menteni, a labda Martinhoz 
kerül, aki gyengén lövi. Már-már 
gólnak látszik, amikor a befutó Pan 
a gólvonalról ment.

A JÁTÉKRÓL
Aki a mérkőzést látta, ahban az a 

felfogás jutott kifejezésre, hogy a 
Bocskay ezen a mérkőzésen egy ilta­
lán nem bizonyult stílusos csapat­
nak. Egyetlen ember sem volt a csa­
patban, aki most megállta vol m a 
helyét. Szinte érthetetlen ez a gyors 
visszaesés. Talán az elmúlt mérkő­
zések erős fáradalmai mutatkoznak 
a játékosokon, vagy pedig igazán 
rossz napjuk volt. Nem tudjuk. — 
Tény az. hogy szép játékot nem lát­
tunk a Bocskaytól.

A közönség szinte csalód >ttan 
hagyta el a pályát, mivel szebb já­
tékot vári a Bocskaytól.

Ezzel szemben n Ferencváros mint 
ha minden energiáját és bosszúvá­
gyát erre az egy mérkőzésre tarto­
gatta volna. Úgy feküdt bele a játék 
ha az első perctől az utolsóig, ahogy 
azt még a Ferencvárostól is ritkán 
látni. A győzelmet feltétlenül meg­
érdemelte. Jobb és egységesebb volt. 
Sokkal lelkesebben játszottak, mint 
n Bocskay játékosai, pedig, ha a 
Bocskay játékosai nem vesztik el a 
fejüket a be nem rúgott 11-es után 
és Sághy meg nem sérül, és rendes 
formáját kijátsza, semmiseire sem 
lett volna ilyen nagyarányú a vere­
ség,

A CSAPATOKRÓL
A Ferencváros csapatában minden 

egyes játékos a legjobbat nyújtotta. 
A csatársorban Toldi nagyszerűen 
irányított. Szed la esek mindig felta­
lálta magát. Takács II-nek mn ismét 
jó napja volt. A szélsők gyorsak 
voltak, de mégis mintha Rázsó lőtt 
volna a jobbik.

A halfsor kifogástalanul látta el 
feladatát. Turay volt a legjobb. — 
Gólja mesteri volt. A védelem nem 
csinált nagyobb hibát. Bangi mintha 
bizonytalan lett volna.

A Bocskay csapata teljesen szét­
eső játékot mutatott. A hires lelkese

dós pedig kirívóan hiányzott a csa 
pótból.

Egyénileg feltétlen Sémiért illeti 
minden dicséret. A csatársorban, ké­
sőbb a védelemben kolosszális mun­
kát végzett. Neki köszönhető, hogy 
nem súlyosabb vereséget szenvedett 
a Bocskay. Sághy, a inig meg nem se 
rült, addig sem volt jó az első fél 
időben csak 20 percig játszott, a II. 
félidőben a halszélen pedig csak sta 
tisztáit.

Markos betegen állt ki, tőle nem 
várhattunk különösebb játékot, de 
betegen sem volt rossz. Vince eltűnt 
a mezőnyben, gólján kívül alig mu­
tatott. valamit. Teleki magára ha 
gyatva természetesen nem tudott ér 
vényestilni. Mertin abszolút rossz 
volt, A halfsorban Fehér dr. mint 
ceriterliolf nem vált he. Vampetich “ 
II. félidőben játszott elfogadhatóim. 
Reviczky a hal fok közül a legjobb. 
Dettrich gyönge volt Hühnert rné-g 
ilyen rosszul védeni nem láttuk, hé 
rom potya gólt vett be.
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Nem árusítok ki! Nem zír m e vz'etemet!

Meri
ÍOév óta

Nem ígérek meglenetvst!
külön« s előkészületek és hangzatos frázisok nélkül is

és b5rdiszmíiáruka t aállandóan a legjobb bftrőnd-

le^olcsóbban Ara,iiom.
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Corinthian döntő mérkőzés.
Dunakeszi Magyarság—Rákosit-

geti AC 3:0 (2:0)

Szövetségi serleg : 
Hungária B) — Szemere 7:0 (6:0). 
Ferencváros B)—Nemzeti B) 2:L

Második liga.
Turul—Erzsébetváros 4:0 
Bak FC-Husos 1:1 (lTl)

(0:0)

BSE-
Barátságos mérkőzés. 

-Józsefváros 4:0 (2:01

A BKE korcsolya 
ba noki versenye

A BKE rendezésében folyt le ai 
500 méteres és 5000 méteres gyors- 
korcsolyázó bajnokság két fokos hi­
degben, melynek nagy meglepetése 
van : Eötvös Zoltán, a többszörös 
bajnok az 500 méteres versenyen i 
cél elölt felbukott, mig az 5000 métr 
rés versenyt 8 kör után feladta. 

Eredmények:
500 méteres gyorskorcsolyázó baj, 

nők : Kauser István 48.5 mp. 2. Svai) 
3. Vida.

5000 méteres verseny. Bajnok: Et 
délyi 9 p 51.5 mp. 2. Bihary, 3. Pata' 
ki. 4. Vida, 5. Winter.

Nemzetközi jeghokkey mérkőzés. 
BKE- Troppauer EV. 2:2.

»©•»»••eeneeeeeeeeeeeeee®»'
Karácsonyi ünnepély 

a Vígkedvű Miiiá y»uícaí 
e’emi isko'ában

Vasárnap délután a Teleki és 
Vígkedvű Mihály uccai elemi is 
kola növendékei kedves előadást 
tartottak, amelynek jövedelmét fa 
nitójóléti és iskolafelszerelési célok­
ra fordították.

A pompásan pergő víg jelenetek, 
énekszámok és szavalószámok 
gyors egymásutánban követték 
egymást. A szereplőket a közönség 
szeretettel megtapsolta.

Szereplők a következők voltak : 
Heim János IV. o. tan.. Tóth Gizi, 
Késedi Rózsi. Navy Aranka IT. o. 
tanulók Balázs Mihály 1. o. ton.. 
Erdődi Zoltán, Balogh Gábor, Mól 
nár István, Mangó Lajos, Ungvári 
István T. o. tanulók. Kovács Ilona 
és Papp Anna 111. fan. Ferenesik 
István. Szilágyi Laci és Payer Gi­
zella, Kiss Lajos és Papp János 1. 
o. tanulók. Tarkanyi Béla Endre I. 
o. tanuló. Nagy Róza. Borsos Mar 
git, Szító János. Szathmáry Ilona 
Molnár István 1. o. tanuló. Csőri v 
István I. o. tanuló. Juhász Irén 
Kiss Margit. Hadházi Eszter. Gí* 
möri Ilona IV o. tanulók. Édc 
Irén I. o. tanuló.
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i’V Wo!afka-te'epi olvasókör 
díszközgyűlése

A folyó évben alakult Wolafka- 
-flepi Olvasókör alapszabályai jó- 
ráhagyása után most tartotta meg 
■Iső rendes és egyúttal lielyiség- 
ivafó közgyűlését Óváry Mihály 
dnüklete alatt.

Ezen alkalomból meleg ünneplés 
len részesítette a közgyűlés: Sztan 
;ay F. Béla telepi birtokost, vala- 
nint a közgyűlésen megjelent 
i’iiur Ödön igazgatót, akik közre- 
nüködésükkel és támogatásukkal 
ehetővé tették a kör mogalakulá- 
át s a telep lakosai érdekében a 
niiködés megkezdhetését. Úgy 
■íztankay F. Bélát, mint Paar 
klönt a közgyűlés lelkesedéssel 

1 iszelnökökké választotta meg. 
Megalakították azután az uj veze­
tőséget, Bethlen István grófot pe­
jig, mint Debrecen képviselőjét, 
áviratilag üdvözölték.

Az 0 ÜKE-bái 
szépsé; vei senye

Szombaton éjszaka volt az 
Imike főiskolai hallgató csoport­
jának bálja az Arany Bika dísz- 
ierméhen. A bál fényesen sikerült. 
Az éjféli órákban szépségverseny 
eolt, amelyet nagy többséggel — 
Nyíri Klára nyert meg, második 
■Mrkas Lilly, harmadik Létay 
Annie volt.

A táncversenyt Sebőn Böske, az 
•gyik legbájosabb fiatal leány 
íyerte, teljesen megérdemelten.

Kulíurdélután 
az Iparoskörben

Vasárnap délután 4 órai kezdettel 
a debreceni Iparos Ifjúság Önképző­
köre, kultúrdélutánt tartott, amelyen, 
—- mint rendesen — rendkívül nagy­
számú közönség jelent meg.

Igen nagy érdeklődéssel várták 
Gaál Endre a Könyvviteli Szakiroda 
igazgatójának előadását az adóvaüo- 
más elkészítéséről. Gaál Endre a 
komplikált témát egyszerű s könnyen 
érthető módon adta elő, úgyhogy 
uzok az iparosok, akik eddig nem 
voltak tisztában az adóbevallás mód­
jával, ezután minden nehézség nélkül 
•ogják azt elkészíteni.

Ezután Sebőn Olga a Városi Zenede 
egyik legtehetségesebb tanítványa 
énekelt, remekül csengő hangon, — 
majd Brüll Margit szavalt mély át- 
érzéssel és kifejlett miivészi készség­
gel. A közönség mindkettőjüket, de 
különösen Schön Olgát melegen ün­
nepelte.

Ezután Ehrenfeld Jolán hegedüli, 
preriz technikai tudással egy meg­
öli, tűsen nehéz Liszt darabot, amit a 
közönség zajos tetszésnyilvánítása 
megismételtetett. Ugyancsak szép és 
ő'-zinle sikere volt Pintér Margit mo­
nológjának. amelyet nagyszerű színé­
szi képességről adva tanúbizonyságot, 
umdott el.

Végtil Kovács Gyula, a kolozsvári 
Nemzeti Színház volt tagja énekelt, 
frenetikus sikert aratva. A közönség 
' bánságára több ráadást is adott.

Az énekszámokat Forrni István, a 
debreceni Zenede tanára, az ismert 
nevű karnagy kísérte zongorán és a 
sikerből egv rész őt illeti.

,BU 31“ KAL^PSZ ALO •:
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Debrecen« C apó-utca 63, szám.
r - v m i s e meg újdonságaink,!

Zsebkésével akarta legyilkolni 
feleségét a féltékeny férj

A debreceni láb a felemelte a vádlott büntetését
Feleséggyilkossági kísérlet bűn­

ügyében hozott ítéletet az elmúlt na­
pokban a debreceni kir. ítélőtábla 
Lukács Bertalan tiszapolgári lakos, 
földinives, féltékenységből rátámadt 
különváltál! élő feleségére s az asz- 
szonyt súlyosan összeszurkálta.

A gyilkossági kísérlet ez év február 
hó 3-án, éjjel történt Tiszapolgáron. 
Az esetet megelőzőleg Lukács Berta­
lan néhány hónappal különvált fele 
ségétöl, mert meggyőződött arról, — 
hogy az asszony megcsalja.

Lukács Bertalan, nap, mint nap, 
meggyőződhetett, de legalább is sejt- 
licité, hogy felesége ügyet sem vet rá, 
s nyúgodtan éli világát. Ezzel szem­
ben pedig ő még mindig veszedelme­
sen szerelte a háztól elűzött könnyü- 
vérü asszonyt.

Ilyen előzmények következménye 
volt a február hó 3-ikik éjszaka. Lu­
kács Bertalan a kérdéses éjszaka be­
mászott Csinos Mária házába s ott a 
geré ajtó ablakát betörte, azon -».után 
keresztül mászott, s behatolt fel sége 
Kocsis Verőn szobájába.

A szobában hamarosan drámai je 
lenct folyt le. A féltékeny férj súlyos 
szidalmak között vetette felesége sze­
mére könnyelmű életét s mikor az 
asszony kijelentette, hogy semmi köze 
sincs mar férjéhez, Lukács ciőrímtot- 
11 zsebkését s az asszonyt súlyosan 
összeszurkálta.

Kocsis Veront az elősfető emberek 
mentették ki felbőszült férje sezei 
közül. Az asszony a sérülései követ­
keztében heteken át volt oivusi 
kezelés alatt.

A nyíregyházai törvényszék ez év 
nyarán hozott ez ügyben ítélete.1 s Lu­
kács Bertalant a vádtól eltérően sú­
lyos testisértésben mondotta ki bű­
nösnek és négy hónapi fogházbün­
tetésre Ítélte.

A debreceni kir. Ítélőtábla az elsö- 
bfróság ítéletét megváltoztatta s Lu­
kács Bertalant házastárson elkövetett 
szándékos emberölés bűntettének kí­
sérletében mondotta ki bűnösnek és 
számos enyhítő körülmény figyelem­
bevételével 8 hónapi börtönbüntetésre 
emelte fel a vádlott büntetését.

A debreceni eszperanfísfák Zamenhoif-

Vasárnap délután fél 4 órakor a 
Magyar Eszperantista Munkások 
Egyesületének debreceni csípni Íja, ez 
eszperantó nyelv megalkotóján: U, 
Zamenhoff Lajosnak em'éke/etére, 
Znmenhoff emlékünnepélyt rendezett 
Az ünnepélyen igen nagy =?á,innal 
jelenlek meg a debreceni usrperantis- 
lák és az eszperantó mozgalom iránt 
érdeklődök.

A munkásdalárda énekszáma után 
Mikó László üdvözölte a megjelente­
ket, a debreceni eszperantn*a cso­
port nevében, majd hosszasan vázolta 
Zamenhoff és az eszperantó mozga­
lmi jelentőségét. Ezután Mikó László 
„A Mester emléke“ című versét sza­
valta el Faragó Endre, pénz ál­
éi zéssel.

Ezután Ilnlka László, az Egyesület 
központi titkára lépett a iv;.>‘n.íég «-lő 
hogy az eszperantó mozgalom jelentő­
ségéről előadását megtarts’ Mm.in­
dulta, hogy a nagynevű aLpitó, Za­
menhoff, már gyermekkorában szül;- 
a a - a == K-------- a =

ségét érezte annak, hogy egy mester­
séges nyelvet készítsen. Később ez a 
vágya egyre erősebb lett és nemsoká­
ra tneg is született az eszperantó. Már 
nevében is benne van a c-i, remény­
ség, hogy a népek közötti rllentéM 
sikerülni fog eltüntetni. Már a XIV. 
században akadt egy lelke, és elszánt 
ember, aki Angliában m gkisénltc 
azt, amit Zamenhoff sikerrel meg is 
oldott : egy mesterséges •ölágnvelv 
megteremtését. Azonban ji az egyház 
elégette azért, mert „az 1o munká­
jába kontárkndott“.

Ezután Petőfi : „Kutyák és farka­
sok“ dala című verseit sza-Mia cl 
Tóth László magyar és ci/jier.inló 
nyelven, hatalmas sikerrel, azután 
n-éltóságos ur nyakkendője'' című bo- 
hózatot adták elő a kíVlnó mfikr.d 
velők. Majd Kiinger Jenő az ismert 
kitűnő szavaló mondott el néhány ha­
tásos Ady verset, utána Mikő Lász'ó 
szellemes vígjátékát, az ,Es/nwágó- 
kát“ adták elő, Tóth Lisztu, Fir-go 
Endre, Mező Rózsika és Kra.isz Samu. 
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A debreceni magánfiszfvíseink 
első (ismerkedő esszejovete’e

Vasárnap délután tartották a 
debreceni magántisztviselők — 
Arany János ueca 2. szám alatt 
levő I. emeleti kényelmes klub­
helyiségükben első ismerkedő ösz- 
szejöveteliiket. Az ismerkedő dél 
utánon nemcsak a szövetség helyi 
csoportjának jóformán minden 
egyes tagja, liánom azok család­
tagjai és nagyon sok érdeklődő 
jelent, meg, akik élénk figyelem­
mel kísérik a Magántisztviselők 
Szövetsége helybeli csoportjának 
nemcsak kulturális, hanem társa­
dalmi életét is.

Az érdeklődés olyan nagy volt. 
hogy a magántisztviselők helyisé 
gének két nagy terme szűknek bi­

zonyult ilyen nagy közönség befo­
gadására.

A nagy érdeklődés dacára az 
egybegyűltek között a legcsaládia- 
sabb hangulat fejlődött ki és az 
eddig egymást nem ismerő magán 
tisztviselőnők megismerkedése — 
túlszárnyalta a konvencionális tár 
sadalmi bemutatkozásokat.

A jelenlevők közül többen a 
helyszínen jelentették be azonnali 
belépésüket a Ma gán tisztviselők 
Szövetségébe és ezen egyetlen is 
merkedő összejövetel után jelenté 
kényen növekedett a belyicsoport 
taglétszáma.

A magántisztviselők ideiglenes 
vezetőségének s néhány agilis tag

Debreceni Hétfői U sát*
kedvezményes vásárlásra jogo­
sító szelvénye. Érvényes mind­
azon cégeknél, melyekkel erre 
nézve megállapodás köttetett és 
melyeknek névsora lapunkban 

olvasható.

jainak érdeme, hogy az első isméi 
kedő összejövetel a legnagyobb 
siker és legkitűnőbb hangulat je­
gyében zajlott le. Különösen ki 
kell emelnünk a vezetőség két fia­
tal hölgytagjának : Boross Irén­
nek és Gruber Katónak az érde­
meit., akik fáradtságot nem ismer­
ve, működtek közre, hogy ne csak 
a férfi-, hanem a hölgy résztvevők 
is a legotthonosabban érezzék ma­
gukat.

A zongora és rádióhangszóróval 
elmésen felerősített gramofon 
hangjaira a fiatalság táncba kez­
dett és a késő esti órákig feledhe­
tetlen jó hangulatban maradtak 
együtt.

A Magántisztviselők Szövetsé­
gének helyi csoportja ezen első is­
merkedő összejövetelével bebizo­
nyította, hogy a debreceni ma- 
gántisztviselőnők és magántisztvi­
selők társadalmi életében döntő 
szerepet akar és fog vinni.

(-)
<XXXXXXXX)QOOQOOOOOOCOCXXXX3

SZÍNHÁZ és mozi

műsor »

Hétfő, A) bérletben, operett bemu­
tató: Asszonyok bolondja.

Kedd, B) bérletben, másodszor 
Asszonyok bolondja.

Szerda délután: Elzevir.
Szerda este fél 8 órakor, C) bérlet­

ben: Asszonyok bolondja.
Csütörtök délután 3-kor, olcsó, zó 

un előadásul: Abris rózsája.

A SZÍNHÁZI IRODA HÍREI i

Asszonyok bolondja — Lajthay 
régebbi operettje hétfőn kerül be 
mutatásra Debrecenben.

Asszonyok bolondja — Tímár Ha, 
Eerenczy Marian, Ilalasiné fellépté 
vei.

Asszonyok bolondja — bonvu-án 
szerepét Antók Ferenc játsza.

Asszonyok bolondja — komikusai: 
Tamás és Sugár Misi.

Asszonyok bolondja — rendező.;:< 
Remete; karnagya: Usanak Béla.

Asszonyok bolondja — sláger ope­
rett lesz Debrecenben. Bemutató' 
hétfőn.

Ifjúsági előadásul szerdán délután 
3 órakor. Hevesi Sándor irodaim’ 
szin.iátéka:

ELZEVIR.
kerül színre, László Gyula, Hab'.si 
Mariska. Ilalasiné, Feleky Klári. 
Szontgyörgyi Mária. Lázár Tihamér 
és Besse felléptével. Az öreg köny 
moly báró érdekes alakját ezúttal is 
ligeti Jenő viszi színpadra. Jegyé- 
a rendes pénztárnál.

Olcsó, zóna előadó ul esiitür1 
délután 3-kor:

• HRIS RÓZSÁJA.

Köváry Mik’ós szilcr-mcslei
a an iv->z n a i.H. I I an lanűoo 
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Kél évig fognak tartani 
a Dréhr-serleg küzdelmei
Városközi méske zésekkel fog ak bővíteni 

az amatőr aisz >ve's.gek programját
A mull szombaton fejeztek be bar 

modszori találkozás után a Drélir- 
--frleg múlt évi küzdelmeit, amelyet 

- mint ismeretes — Budapest nyert 
meg 2 :0 arányabn. Időközben a/ 
MLSz intézőbizottsága már ki is sor 
sí ita a serlegtnérközések újabb ter­
minusait. A serlegmérkőzések sorso­
lása alkalmával az. a vélemény alakult 
ki, hogy a Dréhr-serlegért folyó kiiz 
delem a jelenlegi formájában már 
nem elégíti ki az igényeket, de nem 
is megfeleld, mert » sanyarú anyagi 
viszonyok közölt élő amatőr ószövet­
ségnek egy esztendő alatt nem tudják 
1 efejezni a serlegért folyó küzdelme
v?t.

í-’ppen ezért az. a terv merült fel, 
llcgy a jelenlegi egv esztendő helyett 
két évig tartana a küzdelem a Dréhr- 
sí rlegért. íz alatt az idő alatt az al- 
szövetségek jobban tudnának készülni 
a mérkőzésekre, amelyeknek a jelen 
tősége így nagyot emelkedne a közön 
ség szemében is és anyagi szempon 
tokból is jobb eredményeket lehetne 
elérni.

Mivel azonban a két évig terjedő 
küzdelem során az amatőr alszövelsé- 
gek sok szabad terminushoz jutnának, 
de meg foglalkoztatni is kellene a 
válogatásnál számbajöhető játékos 
anyagot, a legjobb volna városközi 
mérkőzéseket rendezni. Valamikor 
rendkívüli nagy sikere volt a város­
közi mérkőzéseknek, csak vissza kell 
5< ndolni a békebeli Debrecen és Nagy­
várad közötti mérkőzésekre, amelyek 
mindig rekordpublikutn előtt zajlot­
tak le. Ma ugyan nincsen meg Nagy 
várad, de mindeneseire nagy érdekes 
ségre tarthatna számot, ha például 
Debrecen, Nyíregyháza és Kisvárda 
körmérkőzést bonyolítanának le egv 
alapítandó serlegért. A pontramenő 
küzdelmek sokkul jobban érdeklik a 
közönséget, mint a kieséses küzdel­
mek és ezt a játékformát tervezi a 
szövetség a Dréhr serleg mérkőzések­
nél is

Ez mind természetesen még csak 
terv, de minden valószínűség meg 
van rá, hogy a közeljövőben meg is 
fogják valósítani.

Dacember 20-án indul 
goragf furái ára. a Bocskay

Tvzenhat játékos megy a furára, közlük Kiss Gábor 
a Ferencváros jóképességii haifjátékosa is

Általános érdkelödé-s előzi meg a 
Bocskay görögországi túráját, amely 
méltó befejezése lesz a kiváló debre­
ceni csapat őszi bravúros szereplésé 
nett. A Bocskay a bajnoki szezon vé 
gére olyan formajavuláson ment ke 
resztül és olyan finist vágott ki, 
amellyel felküzdötte magát a legjobb 
magyar csapatok közé és ezzel a szép 
szereplésével beláthatatlan perspektí­
vái nyitóit meg maga előtt a Bocskay 
csapata. A Bocskayt ma már eddigi 
eredményei után és kiváló helyezése 
fvlytán nemcsak az országban, de kiil 
földön is számon tartják és nincs 
messze az az idő, mikor ez a szép sze­
replés anyagiakban is meghozza majd 
a maga gyümölcsét

A szépen befejeződött ovi szezon­
nak első gyümölcse a görögországi 
túra, amelyre csütörtökön december 
20 án kél útra a Bocskay csapata. A 
Bocskav elnöksége 16 játékost visz 
magával a túrára Elsősorban megy 
természetesen a standard csapat vala- 
mennvi tagja és pedig : Hühner. Dell- 
rich dr Fejér. Vumpetirh, Ságliy, 
Reviczky, Markos. Vincze. Teleky, 
Sender, Merlin Természetesen egv 
ilyen nagyszabású furánál, ahol nyolc 
mérkőzés kerül lejátszásra, de nincs 
kizárva az sem, hogy a túra még to 
v.ábbi mérkőzésekkel bővül, megfelelő 
tartalékokra is szükség van Kapus 
tartaléknak megv Farkas Iván, hát­
véd és halftartalék Bulk, azonkívül 
Szidárszkv Béla, csalárlarlalék Szőke, 
a Boeskavnak Bak FC-lől szerződte 
tett jóképességii játékosa Visz azon­
kívül magával a Bocskay egv jóképes- 
ségfi kölcsön játékost le, Kiss Gábort, 
u !•"erencváros játékosát, aki minden 
poszton használható és így nagy h»<z

*ra lehet a furán * rsimatnak.

A túra létrejöttét nagyban elősegi 
tette a Bocskay játékosok igazán szép 
clubszellemre valló magatartása. X 
túrák alkalmával ugyanis a szerződés 
szerint a játékosokat zsebpénz illeti 
meg, ez a túra azonban anyaglag nem 
sokat hoz a Bocskavnak, ugv hogy a 
játékosoknak sem tudták volna a 
zsebpénzt kifizetni. A játékosok szel­
lemét és chibliiiségét dicséri, liogv le­
mondtak a zsebpénzről és csupán a 
rendes járandóságaikat kapják meg

A csapatot a club részéről Káldv 
Zsigmond clubigazgató. Mózes Arthur 
fővárosi képviselő, aki a túrát lekö 
lőtte, továbbá Galambos Sándor ki­
sérik el. Azonkívül a csapattal megv 
Tamássy László főszerkesztő is, aki 
részletes tudósításokban fog beszfl 
molni a debreceni közönségnek a 
Bocskay túrájáról. Valószínű azonban, 
hogy a túrához még csatlakozni fog 
néhány jómódú debreceni spor>- 
ember.

A csapat csütörtökön indul Dcbre 
c énből a reggel gyorsvonattal és Bu 
dnpeslről délben indulnak tovább a 
jugoszláv határállomás Kclebia felé, 
onnan Bclgrád- Nissen keresztül Sza- 
lonikibe mennek, ahová 23-án érkéz 
nek meg Szalonikihen. mint ismert- 
les. négy mérkőzés kerül lejátszásra

\z első mérkőzés 25-én lesz és ott ma 
vadnak december 30 ig és akkor utaz 
nak át a görög fővárosba, Athénba, 
ahol további négy mérkőzést fog 
abszolválni a debreceni csapat

Még mindig folyamatban vannak i 
tárgyalások a Inra kibővítése ügyé­
ben, mert Bulgária fővárosába, Szó­
fiába is invitálják a Bocskayt, való 
színű azonban, hogy ezek a tárgyaló 
sok csak a túra folyamán fognak be 
fejeződni.

Athénban január ft-án játsza utolsó 
mérkőzését a Bocskay és a ha a túra 
nem bővül újabb mérkőzéssel, akkor 
a csapat hazafelé indul és január 10 
én meg is érkeznek A görög túrán 
jóképességii csapatokkal kell felvenni 
a küzdelmet a Rocskaynak, a debre 
ceni közönség azonban bízik abban 
hogy kedvenc csapata első túráján is 
dicsőséggel fogja megállani a helyét
@ee»®»»e®e»se9eee#e*eeeee*

SPORTHÍREK
— üj futball hi ró tanfolyam. — A

Birótest illet január havában új fut­
ball bíró tan folyamot rendez. Erre 
a tanfolyamra már most lehet je 
lentkezni Pauló István vésnök! mti 
intézetében, Debrecen, Batthyányi- 
utca 22. sz. alatt, almi a jelentkezés­
sel egyidejűleg le kell fizetni a 
vizsgadíjat, 12 pengő 46 fillért. — 
Az előadások megkezdésének idejé­
ről a „Debreceni Hétfői Ujság“-ban 
fogjuk a jelentkezőket értesíteni. 
Ezzel egyidejűleg Nyíregyházán is 
tan folyamot rendez a Bírótestület.

— A KLASz intézőbizottsága — a
Ny. KISE-KSE, KSE—T. MOVE. 
KSE-DE AC. KSE-DTE mérkőző 
seket tavaszra halasztotta. — A KSE 
az a csapat, amelynek legtöbb pech­
je volt a mérkőzésekkel. Vagy a bí­
ró nem jelent meg, vagy a csapat 
késett 35 percet, vagy esett az eső. 
de mindig volt valami.

— Megdorgált játékos. A fegyel­
mi bizottság csütörtök este Weisz 
Soma DKASE játékost durva játé­
kért megdorgálta.

— Az Arany Bika bérház r.-t. fel­
mondotta a KLASz helységét ja­
nuár 1-re. Mivel a KLASz bizottsá­
gai eben az évben a jövő héten tart­
ják utoljára üléseiket és aztán 2 
hónapi szünetre mennek, ezért 
egyelőre nincs gondjuk a helységre. 
Ezt az időt arra használják fel, 
hogy egy jó, a réginél megfelelőbb 
helységet keressenek, annyival is 
inkább, mert az Arany Bika Rt. ja­
nuár 1-re felmondotta a KLASz he­
lyiségét.

— Az amatörniérkőzések közül 
többet nem tudtak az idén leját­
szani. A Keleti kerületben van csa­
pat. amely még felét sem játszotta 
le a lejátszandó mérkőzésének. 11, 
ezenkívül is egész sereg bajnoki 
mérkőzés maradt lejátszatlan : es ah 
négy csapat: a N-yTVE, DKASE 
DVSOA és az NSE játszották le 
összes mérkőzéseiket. — Hátralévő 
mérkőzések : KSE-DTE. KSE—T 
MOVE. KSE—NvKISE KSE—D 
EAC DTE-BUSE. DMTE-BUSE.
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Az
alábbi híhefct’cn 

olcsS árakon 
kerülnek eladásra

áruink
, és pedig i
j Fekete városi bunda 

pliisch béléssel, szőr­
me gallérral--------- P 70-tól

Fekete téli kabát bár- 
\ Sony gallérral — - P 55-tól 

Rövid szőrmebéléses be­
kecs szőrmegallérral P 68-től 

Rövid télikohnt szőrme- 
gallérral melegen vat
tázva----------------- P 38-től

Télikabátnak Is visel­
hető nehéz dnbléka-

’ hát-----------------------P 42-tól
; Színes hosszú dnhlé vá­

rosi hnnda szőrmegal-
I lérral----- -------- — P 65-től
i Mindennapi viselésre 

való tartós férfi-öltö- 
í nyök — — — P 35-tól

í Csak nálunk vegyen 
férfi, fin nihá?, meri 
rendkívül sok pénz? 

fakarif meg!
Kértük a címre jól 
vigyázni, a Bika 
szálló épületében 

vagyunkI
Debrecen legna­
gyobb Sér fi ruha 
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Bevásárlási kedvezmény lapunk olvasói részére
Kiadóhivatalunk az alább felsorolt cégekkel megállapodást létesített, mely szerint ezek a cégek olvasóinknak minden egyes 

bevásárlásaik alkalmával a nevük mellett feltüntetett százalékos kedvezményt adják.
A kedvezmény igénybevétele úgy történik, hogy olvasóink bevásárlásaik alkalmával felmutatlak a kedvezménvcs vásárlásra 

jogosító szelvényt, melyet a hírek elején közlünk.

A kedvezményt nyújtó cégek névsora:
LATSZERÉSZ:AUTÓ. MOTORKERÉKPÁR, 

TRAKTOR ALKATRÉSZEK ÉS 
ÜZEMANYAGOK:

DIVATA RUHÁZ (NŐI) s 
Alföldi Aruház

Csapó-u. 26. 3%

Hungária Üzemfelszerelési és Áru- 
kereskedelmi R.-T.

Magyar Divatház
Piac-u. 27. 3%

Hunyady-u. 11. 5% DROGÉRIA (ILLATSZERTAR) :
Műszaki és Kereskedelmi Társaság 

Horváth és Miklós
Hunyadi-utca 17—19. — Autó és 
motorkerékpár kivételével 5%

ARANY ÉS EZÜST ÁRUK:
Kostya János, Széchenyi-utea 1. 
ezüst áruból 2%, a többiből 5%.

Tóth Emil
Batthyányi-u. 19. 5%

ÉKSZER ÉS ÓRA :
Halász Nándor

Piac-u. 24., evőeszközök kivét. 3%
Kúrián Gyula

Piac-u. 42. 3%
BAZÁR (JÁTÉK) ARUK :

Kántor Ernő és társa
Pintér Gusztáv

Piac-u. 18. 3%

bőr- és bőrdíszmű :
Feuermann Bernát

Piac-u. 26—28. 3%

FÉNYKÉPÉSZETI MŰTEREM :
Szipál műterme

Piac-u. 44. 5%

BÚTORKERESKEDŐK:
FESTÉK. LAKK- ÉS HÁZ- 

TARTÁSI CIKKEK:
Debreceni Faipar Rt.

Király-u. 4. 3%
Neumann Nándor

Csapó-u. 14. 5%
Fenyvesi Emánuel

Piac-u. 37. 3% FÉRFI- ÉS GYERMEKRUHÁK :
Hausner Salamon

Piac-n. 26. 3%
Magyar Ruhaipar

Bika-szálló épülete 5%
Kiler Ede

Piac-u. 68. 3%
Modern Ruhaház

Piae-u. 51. 5%
Lefkovits László

Püspöki palota 3%

CIPŐKERESKEDŐK :
Belvárosi Cipőáruház

Piac-u. 38. 5%
Cziczó Lajos Fia

Széchenyi-u. 3. 5%
Fischer Menyhért

Hatvan-u. 5%
Herskovics Menyhért 

Csapó-u. 18. 5%
Nagy János 

Hunyadi-u. 18. 5%
Neumann Miksa

Piac-u. 41. 5%

FÉRFI SZABÓSÁG :
Frank József és Testvére

Piac-u. 63. 6%

ÍRÓGÉP ÉS MŰSZERÉSZ :
Huray Ferenc a

Hunyady-u. 26. 5—10%

KÁRPITOS ÉS PAPLANOS :

5%
Erdős Sándor

Simonffy-u. 31.

CSILLÁR, VARRÓGÉP. 
KERÉKPÁR:

Katz Andor
Piac-u. 83. 2

**************** ******* *******
v~ Szilágyi Lajos

Széchenyi-u. 4. cérna kivétel. 5%
FOGÁSZAT:

Fogászati Rendelő 
József kir. h.-u. 8. T. e. (átjáró) 5%

DIVATÁRUHÁZAK:
Bíró Árpád

Szent-Anna-v. 5. re

Piac-n. 10.
Divatcsarnok

Króh Vilmos, Csipkéé ruház 
Alföldi Takarék palota 5'

DIVAT '.PITTAZ (! ÉUFI) :
Aszmann Ferenc 

Piac-u. 27. f

KEFE, FODRÁSZAT! ÉS UAZ- 
TARTÁSI CIKKEK :

Sarkadi Dezső
Széchenyi-u. 1. %

KÉZIMUNKA ÉS MÜHIMZŐ :
Kerékgyártó László

Szent-Anna-u. 6. 5%

KEZTYÜS ÉS KÖTSZERÉSZ 
Schön Sándor

Piac-u. 14. 5;

KÉPKERETEZÉS. ÜVEGEZÉS :

5%
II j. Blattner Gyula

Piac-n. 80.
Vitéz Homoródy Jenőné

: ‘terfia-u. 37. 5%

ÖNYV ÉS ntniR KERES­
KEDÉS.

Mélinsz könyvkereskedés 
1 ’iac-n. 26. 5 P <’<:\ alul 5%

P ön felül (könyvek kivé­
telével) 10%

Piac-u. 63.

Csapó-u 12.

Lobi Gyula 

Nagy Kálmán
0%

5%

LISZT ÉS TERMÉNYKERES. 
KEDÉS.

Scidner Soma
Árpád-tér 10. 2%

MOTORKERÉKPÁR, KERÉK- 
PAR, MŰSZAKI CIKKEK :

Király-u. 5.
Csősz János

3—5%
Tiszántúli Motorközpont

Miklós-11. 29. 3—5%

NAP- ÉS ESERNYŐK : 
„Esernyőház“

Piac-u. 83. 5%

NŐI KONFEKCIÓ.
Bartha Ferencné

Piac-u. 53. 5%

POSZTÓKERESKEDÉS : 
Feldheim Dezső

Piac-u. 67. 5%
Fischer Adolf és Fia

Piac-u. 61. 5%
„Posztóház“

Kossuth-u. 6. 5%
Róth Adolf

Piac-u. 77. 5%

NŐI KALAPSZALON :
„Anny“ kalapszalou

Csapó-u. 47. 5%

RÁDIÓ, CSILLÁR ÉS VILLA­
MOSSÁGI CIKKEK :

Műszaki és elektrotechnikai üzlet
PiaC-U. ^’i|t||)|(|||)m.........MHM

RÖFÖS ÉS DIVATÁRU »
Bagi Lajos

Batthyányi-u. 6.
Balogh József 

Piac-u. 20. (Városház alatt) x n/ O /o
Ehrenreich Jenő 

Piac-u. 77. 5%
Gnttmann Dávid

Csapó-u. 35. 5%
Kertész Jenő 

József kir. herceg-u. 3. 5%
Koszt in Lajos

Szent Anna-u 3. 5-%
Mayor Antal .Táros

Piac-u. 18. 5%
Nádudvary Lajos

Péterfia-n. 5 v.
Vitárius Sándor

Nosuth-u. 17. ') •
Wciszkrón József

°inc-n. 0. 5%
***************************************

RÖVID- Kötött éS SZÖVÖTT 
ARUK :

Mayer Manó 
Simonffy-u. 1.____ J '/

Petrik Károly
Szentanna-u. 5. 5%

Szabó Sándor
Batthyányi-u. 4. 5 °ö

Zengewald
Kálvintér 3. ó )'o

SZÖNYEGKERESKEDÉS:
Vcszgeritschan Hovanuesz 

Simonffy-u. 2. 3%
****** ************************tt*******

SZÜCS-MESTEREK :
Adler Jenő

Batthyányi-u. 2. 3%

SZŐRME ÉS DIVATÁRUI!AZ : 
Katz Zsigmondi

Piac-u. 79. 5%

ÜVEGCSISZOLÓ, TÜKÖRGYAR , 
Schiffer József

Széchenyi-u. 42. 3%
<»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦«♦♦♦♦♦«♦♦♦♦»»♦♦♦»

ÜVEG ÉS PORCELLAN :
Bergcr Zsigmond

Piac-u. 66. «J /

VASARUK :
Bészler és Dávid

Piac-u. 7. 3%

Bészler Lajos
Széchenyi-u. 2. 3%

Kovács Gyula Piac-u. 17. 
Durva vasáruk kivételével 3%
Weissenberg Hugó, Simontfy-u. 57 
Durva vasáruk kivételével 3%

VEGYTISZTÍTÓ ÉS KELME 
FESTŐ:

Biró, festő- és tisztitó intézete
5%Bika hídvar

Lengyel Károly
Csapó-u, 28., Batthyányi-u. 1. 5%
******............*********............

VILLANYSZERELÉSI \ AL. •
If j. Nánássy Lajos 

Péterfia-11. 37. 5%
Szűcs István 

1. 26.
********** ****»**t****^^^.
Hunyady-u. 26. 5-10%

VÍZVEZETÉK ÉS Ft'RDö- 
BERENDEZŐ :
Kovács Gyula

Szentanna-u. 2. 5 -0

Máthéi Endre
Csapó-u. 24.

Műszaki és Kereskedelmi Társasa^ 
Horváth és Miklós

Hunyadi u. 17—19. sz, 5%

ZONGORA-KÉSZÍTŐ :
Rakovszky István 

Péterfia-u. 42. 5%

Felelős szerkeszi. epvví;' > PAi, - A ..TISZÁNTÚLI HIRRLAP KÖN iV« ÉS LAPKIADÓ RT.“ kiadása ée rotációé nyomáéi*


